



Днес, приятели, ще си продължим раздумката какво-що около сигурността

на обикновените граждани в Испания. Да, хубав край, хубави хора, спокойна страна, сигурна. Т



Крайбрежната алея "Paseo Marítimo" вече е застлана с бял мрамор и има добро осветление

А един пазарен ден на



ника ми така си прест

Център за пътниците ~~невероятна култура и галерия на шофърите~~ пътуващите

Откакто обаче Саркози се разгневи на ромите, а след него и италианците, гърците пък ги разтр

Местните тук обаче съвсем не изглеждат изплашени, те, както подозирам, вече имат план за то

Сега, когато цяла Европа е вдигнала ръце от мургавия проблем и се чуди какво по-хуманно изви

Най-ниската тарифа на начинаещ защитник за всяко явяване в съда е минимум 300 евро и понеж

После идват таксите за вадене на нови документи (ако има кражба на такива) на пострадалите,



Сервизните помещения на автогара Sur Madrid

Ще видим че Испания си е направила много добре сметката. Даже си мисля, че то си е направо з

\* В 5,30 ч. в тоалетната буквално се изпарява куфарът ми.

\* Оставям другият на количката, излизам и викам полицаия, който е почти до врата. Автогарата е

\* Русо, дребно и симпатично момиче, добре говорещо испански, веднага идва и заявява, че е видял кражбата.

\* Полицаят казва, че запис от камерите може да се види едва след подаване на оплакване от мен.

\* Този офис не започва да работи и до 10 ч. Завършен е и до 13 ч., когато е рейсът ми за Малага.

\* От другия полицейски офис ме убеждават да не подавам при тях оплакване, защото били много заети.

\* В Малага обаче са учудени защо при тях подавам жалбата. Не че не е възможно, но е по-правилно да се подава при първия офис.



Полицейският офис над влизането в автогара.  
Странните неща продължават:

\* Въпреки че не са ме попитали за името и националността ми, полицаят на автогарата при заве

\* Не питат за името и русото момиче – свидетелката, не й искат дори документ за самоличност, ,

След като се съвзех от шока и си спомних от посещенията на съдилищата с българската



Център за почивка, не преводач, а пък в Верия и Гиревци отомските банди, а и като поседях още

И така, според обстановката и движението на главните действащи лица каква би могла да е схемата

Погледнете снимката на тоалетната. Количката с двата куфара съм сложила в дъното, до заключилката

Вариантът куфара наистина да е бил изнесен извън тоалетните ми се струва най-малко вероятно

Това за днес, приятели, докато не съм ви разказала за кражбите из чакалните, бъдете внимателни!  
Следва

Милена Марева  
за вестник "Народно дело"  
9/10 октомври 2010

{loadnavigation}

{backbutton}